

ПРОЕКТ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ БЕЗПЕКИ

Компетентним органам

Копія:
Агентство США з міжнародного розвитку
(USAID)

ESP № 261 від 26 липня 2019 року

Повідомляємо, що Євдокімов Володимир Анатолійович у період з лютого 2019 р. по липень 2019 р. працював головним експертом з електроенергетики у проекті міжнародної технічної допомоги «Проект енергетичної безпеки», що реалізується в Україні за фінансової підтримки з боку Уряду США через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID), виконавцем якого є компанія «Tetra Tech ES, Inc.» (США). Проект спрямований на зміцнення безпеки українського електроенергетичного сектору та трансформацію його у сталу ринково-орієнтовану структуру, повністю інтегровану в ЄС.

За період роботи у проекті Євдокімов В.А. проявив себе як висококваліфікований спеціаліст, сумлінно та на високому професійному рівні виконував свої посадові обов'язки, неухильно дотримувався правил і норм ділової етики і поведінки, проявляв високу виконавчу дисципліну, порядність, тактовність і доброзичливість.

Внесок Євдокімова В.А. у рамках діяльності проекту у напрямку забезпечення безпечного переходу електроенергетики на нові ринкові принципи функціонування відповідно до вимог енергетичного законодавства Європейського Союзу та у розвиток в цілому електроенергетичного комплексу України важко недооцінити. За його ініціативою та за безпосередньої участі у стислі терміни були підготовлені та реалізовані вкрай важливі урядові рішення, що дозволило вчасно запустити нову модель ринку електричної енергії, впровадити нові економічні відносини в галузі, відійти від старих принципів ціноутворення (в тому числі, застосування так званої «формули «Роттердам+» при визначенні витрат генеруючих компаній ТЕС, що працюють на енергетичному вугіллі) на користь нових – ринкових (з певними тимчасовими обмеженнями у перехідний період), що відповідають Закону України «Про ринок електроенергії». За його активної участі проектом була розроблена концепція відкриття нового ринку електричної енергії у безпечному режимі, що дозволило уникнути можливих негативних наслідків після відкриття ринку. Особливо вагомим внеском Євдокімова В.А була розробка механізму захисту населення від можливого підвищення цін на електроенергію, який був закладений в основу постанови Кабінету